

お詫びと訂正

弊社刊行の『基本保育シリーズ⑩ 障害児保育』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018年10月1日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
143 頁	4～5行目	保護が SOS を	保護 <u>者</u> が SOS を	2018/10/ 1 更新
165 頁	図表 14-1 「市町村教委」 の「総合的判断」 中	・地域 <u>の</u> における教育の 体制	・地域 <u>に</u> における教育の体 制	